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Предмет вивчення Теоретичні основи і практичні навички виконання та оформлення 
графічної землевпорядної документації, включаючи використання 
лінійних і штрихових елементів, шрифтів, умовних знаків, а 
також сучасних комп’ютерних технологій і систем 
автоматизованого проектування для створення планів, карт і 
проектів землеустрою.

Мета вивчення Формування у студентів знань і практичних навичок зі створення 
графічних зображень об’єктів землевпорядного та геодезичного 
призначення як за допомогою-традиційних графічних засобів, так 
і з використанням комп’ютерних технологій.

К о м п етен тн о ст і, СК2. Здатність розробляти схеми, проекти, робочі проекти та



заплановані технічну документацію з дотриманням вимог стандартів,

знання та вміння принципів діловодства та використанням технічних і програмних 
засобів. п  
Здобувай освіти повинен знати; методи і прийоми топографічного 
і землевпорядного креслення; техніку штрихового, шрифтового і 
кольорового оформлення змісту топографічних документів; 
основні принципи роботи в АиіоСАО.
Здобувай освіти повинен умітиг застосовувати набуті знання і 
навички при оформлені виробничих проектів, планів і карт; 
створювати умовні знаки в АгйоСАО; будувати об’єкти в 
ЛиіоС'АО.

Заплановані РН2, Використовувати теоретичні та практичні знання, необхідні

результати
навчання

для виконання спеціалізованих завдань у  галузі геодезії та 
землеустрою.
РН7. Виконувати знімання території різними способами та 
створювати за результатами знімання геодезичні, топографічні і 
картографічні матеріали, дані, продукцію.
РШ , Демонструвати вміння виготовляти основні види 
документації із землеустрою- згідно технічного завдання та 
затверджених вимог.

Зміст дисципліни Розділ і. Вступ. Елементи топографічного креслення 
Тема 1.1. Вступ. Лінійні і штрихові елементи графіки 
Розділ 2. Ш рифти для кланів, проектів, карт  і  креслень 
Тема 2.1. Шрифти для планів, проектів, карт і креслень 
Розділ 3, Топографічні та  землевпорядні умовні знака 
Тема З . і . Види, методика побудови І креслення умовних знаків 
Тема 3.2. Особливості і техніка креслення землевпорядних 
умовних знаків, елементів рельєфу з гідрографії 
Розділ 4, Викреслю вання елементів- планів 1 к арт  та  їх 
копію вання
Тема 4.1. Викреслювання окремих елементів змісту карти і плану 
Тема 4.2. Польове креслення. Викреслювання штанів 
топографічного знімання та їх копій 
Розділ 5. Елементи кпмн’ютерпяж технологій у 
топографічному кресленні
Тема 5.1. Технології комп’ютерної графіки у топографічному 
кресленні
Тема 5.2. Виконання елементів креслення засобами АиІоСАВ 
Розділ б. Викреслю вання планово-картографічної 
документації
Тема 6.1. Виконання фрагментів топографічних та 
землевпорядних планів у програмі АиїоСАВ

Міждисциплінарні
зв’язки

Геодезія, землевпорядне проектування, земельний кадастр, 
комп’ютеризація землевпорядного виробництва, фотограмметрія.

Система Оцінювання результатів навчання здійснюється з метою

оцінювання 

---------------------------------

визначення рівня сформовано«! теоретичних знань і практичних 
умінь здобувачів освіти у сфері креслення та використання 
сучасних к о м і ютерних графічних технологій.
Основними засобами оцінювання е:
* усне опитування та тестування за темами дисципліни;
* виконання і захист практичних та графічних робіт;



* перевірка і нднвїдуаль них завдань і самостійної роботи;
* оцінювання якості виконаних креслень і графічних проектів у 
програмному середовищі (АиІоСАВ);
* підсумковий диференційований залік.
Під час оцінювання враховується правильність побудови 
креслень, дотримання стандартів оформлення, уміння 
застосовувати теоретичні знання на практиці, рівень володіння 
програмними засобами комп’ютерної графіки, акуратність і 
повнота виконанім завдань.
Поточний контроль успішності здобуваній освіти здійснюється за 
дванадцяти бальною шкалою.
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